

# 李克强将正式访问印尼 出席第七次中日韩领导人会议并正式访问日本

新华社北京5月1日电 外交部发言人华春莹1日宣布,应印度尼西亚共和国总统佐科·维多多、日本首相安倍晋三邀请,国务院总理李克强将于6日至11日对印度尼西亚进行正式访问,赴日本出席第七次中日韩领导人会议并对日本进行正式访问。

## 以称伊朗就核项目“说谎” 伊方斥“荒唐且幼稚”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4月30日给出伊朗就核项目“说谎的证据”,美方予以呼应。伊朗方面回应,声称伊朗意图发展核武器,“荒唐且幼稚”。

### 示“新证据”

内塔尼亚胡当天在收看电视黄金时段在以色列国防部发表电视讲话,指认伊朗对国际社会隐瞒研发核武器的秘密计划。

他说,“伊朗谎称没有核武器开发计划。十万份秘密资料证实伊朗撒了谎。即便在达成(伊核问题)协议之后,伊朗仍继续保留、拓展核武器相关知识,以备后用。”

按照内塔尼亚胡的说法,他的结论源于以方近期所获档案,重达“半吨”,被伊方藏在一个不起眼的设施中。他还现场展示大量书面文件和光盘,称它们就是档案副本。

内塔尼亚胡说,以方已经与美方分享这些情报,将派特使赴法国、德国,向对方展示“证据”。内塔尼亚胡还说,他与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通了电话。

内塔尼亚胡的言论迅速得到美方呼应。白宫在一份声明中说,美方已收到这些信息,正认真研究。“这些信息就伊朗试图发展由导弹运载的核武器提供了新细节,与美方认定伊朗有核武器项目的一贯立场相符”。

美国新任国务卿迈克·蓬佩奥当天结束中东回国。他在飞机上告诉记者,以方最新发布的伊朗核武器计划情报“真实”,其中不少对美国专家而言是“新东西”。

### “老调重弹”

内塔尼亚胡4月30日发表讲话前,伊朗外交部长扎里夫在推特留言,说“那个喊狼来了的男孩又在故伎重演”。

伊朗官方媒体塔斯尼姆通讯社援引伊朗副外长阿巴斯·阿拉格希的话报道,内塔尼亚胡指称伊朗意图发展核武器的说法“荒唐且幼稚”,目的是在5月12日最后期限到来前影响特朗普就伊核协议的最后决策。

新华社特稿

## 大韩航空会长之女 接受警察问询



5月1日,赵显玟(右)抵达韩国首尔一处警察局接受问询。韩国物流巨头韩进集团和大韩航空会长赵亮镐的家人多次曝出仗势欺人丑闻,引发民众不满。其次女赵显玟今年3月在公司会议上辱骂一名广告代理商的广告组组长并朝他脸上泼水。韩国媒体报道,大韩航空近千名员工计划5月举行“烛光集会”,以施压大韩航空会长赵亮镐辞职。

新华社发

# 王岐山会见多米尼加外长巴尔加斯 中多建交顺应时代潮流

## 新闻背景

## 多米尼加共和国

多米尼加共和国位于加勒比海大安的列斯群岛中的伊斯帕尼奥拉岛东部,东隔莫纳海峡与波多黎各相望,西接海地,南临加勒比海,北濒大西洋,面积为48734平方公里,人口约1065万。

多米尼加原为印第安人居住地,1496年西班牙人在岛上建立圣多明各城,成为欧洲殖民者在美洲的第一个永久性居民点,1844年2月27日独立,成立多米尼加共和国。1930年,特鲁希略发动军事政变上台,实行长达30年的独裁统治。1965年,多米尼加被美国出兵占领,1966年恢复民主政体。此后,革命党、基督教社会改革党、解放党分别执政。自2004年起,解放党连续执政至今。

旅游业、出口加工业和侨汇是多米尼加经济的主要支柱。多米尼加主要出口蔗糖、可可、咖啡、烟草、服装和金、银、镍铁合金等,进口石油、燃料、食品、机电产品和化工原料等。2017年多米尼加进口额为180.16亿美元,出口额为88.31亿美元。

目前,中国已是多米尼加第二大进口商品来源国。据中国海关统计,2017年中多贸易额为18.71亿美元,同比增长10.3%。中方主要出口合金材料、化工制品、摩托车零部件、通信设备和食品等,进口铜矿石和医疗器械等。

1993年10月,中国和多米尼加签署互设贸易发展办事处协议。1994年4月,中方在圣多明各设商代处。2005年11月,多方在北京设商代处。

新华社墨西哥城4月30日电

## 新华国际时评

北京时间5月1日,中国和多米尼加签署建交联合公报,决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。

多米尼加是中美洲和加勒比地区最大经济体,在地区事务中有着重要影响。中多交往源远流长。华人很早就来到多米尼加生活和工作,为多米尼加的发展发挥了重要作用。1994年4月,中方在圣多明各设商代处。2005年11月,多方在北京设商代处。目前多米尼加是中国在加勒比地区的第二大贸易伙伴,中国已是多米尼加第二大进口商品来源国。

## 中多建交 水到渠成

多米尼加外长巴尔加斯表示,与中华人民共和国建交是多米尼加向前迈出的正确而重要的一步。多米尼加政府法律顾问弗拉维奥·达里奥当地时间4月30日在宣布中多建交消息时指出,多米尼加政府做出这一决定经过了深思熟虑,广泛征求了多米尼加各界的意见,是从多米尼加人民的长期福祉出发做出的重大决定。

一年前,中美洲重要国家巴拿马宣布和中国建交。两国建交以来,双边关系发展迅速,为两国人民带来了实实在在的利益。巴拿马总统巴雷拉前不久在接受新

华社记者采访时表示,他对巴中建交以来双边关系的发展非常满意,事实证明,巴拿马与中国建交是一个正确的决定。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。坚持一个中国原则,是公认的国际关系准则,是国际社会普遍共识,是中国同任何国家建立和发展关系的根本前提和政治基础。

中多建交,向世界再次传递了一个清晰的信号:一个中国原则是人心所向、大势所趋,而且势不可挡。大陆和台湾同属

一个中国,“台独”永远是死路一条。

中国和多米尼加正式建交,标志着两国关系翻开了新的历史篇章。正如中国国务委员兼外长王毅所说,随着中多建交,中国在拉美多了一位守望相助的好朋友,多米尼加在发展振兴道路上有了一位互利合作的好伙伴。

当前中拉全面合作伙伴关系保持良好发展势头,今年1月中拉论坛第二届部长级会议在智利成功举行。这次会议实现了中拉新时代跨越大洋的又一次牵手,开启了中拉整体合作的新篇章。

人们有理由相信,中多建交将为中拉全面合作伙伴关系的“交响曲”增添更强劲的音符。新华社墨西哥城5月1日电

## 聚焦·朝韩首脑会晤

# 特朗普对在非军事区见金正恩“感兴趣”

美国总统唐纳德·特朗普4月30日说,在朝鲜半岛非军事区举行美朝首脑会晤,是“令人感兴趣”的想法,他与韩国总统文在寅讨论过这处地点。

韩国总统府证实了特朗普的说法,说非军事区是“非常有意”的地点。

特朗普30日两次提及非军事区作为他与朝鲜最高领导人金正恩会面地点的可能性。

他首先在推特上写道:“为了这次会面,许多国家被纳入考虑之中,但是北南边界的‘和平之家’或‘自由之家’是不是比第三国更有代表性、重要性和持久性?”

稍后,他与到访的尼日利亚总统穆罕马杜·布哈里在白宫共同举行记者会,再次提到非军事区。“我们正考虑多个国家,包括新加坡。我们也提到非军事区、‘和平之家’、‘自由之家’的可能性,我觉得这有令人感兴趣的方面。”

“和平之家”和“自由之家”都是位于朝鲜半岛军事分界线板门店韩方一侧的建筑,其中前者是文在寅与金正恩4月27日举行朝韩首脑会晤的场地。

韩国总统府一名官员5月1日证实,文在寅4月28日与特朗普通电话时讨论了美朝首脑会晤地点并“自然提及”板门店。韩联社援引这名官员的话说,“就弥合分裂、树立新的和平里程碑而言,板门店是十分有意义的地点”,也是“最具象征意义”的地点。

就美朝双方可能会面的时间和地点有多种说法。特朗普曾说,可能5月或6月初会面;传闻中的候选地包括新加坡、蒙古国、朝鲜半岛非军事区、瑞典、瑞士、芬兰。特朗普4月27日说,备选地点缩减至两个;新加坡总理李显龙次日说,没有收到美朝在新加坡举行首脑会晤的正式申请。

新华社特稿



## 朝鲜将从5月5日起使用修改后的平壤时间

据新华社平壤4月30日电(记者程大雨 吴强)据朝中社30日报道,朝鲜将从5月5日起启用修改后的平壤时间,以东9区标准时间为准,比现有的平壤时间提早30分钟。

报道说,朝鲜最高人民会议常任委员会30日通过《关于修改平壤时间》的政令。政令指出,朝鲜最高人民会议常任委员会为统一北南时间,决定将平壤时间改为以东经135度为基准子午线的东9区标准时间(比现在的时间早30分钟),并从5月5日开始使用

修改后的时间。政令还要求朝鲜内阁和有关机构执行此政令制定具体对策。

2015年8月15日,朝鲜开始使用以东经127度30分为基准设立的“平壤时间”为朝鲜标准时间,比先前采用的东9区时间推迟30分钟。

5月1日,在韩国坡州朝韩军事分界线附近,韩国士兵拆除扩音喊话设施。

韩国总统文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩4月27日在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

新华社发

# 开启“租购旅”会员制 恒大养生谷打造“一站式”健康服务

本报记者 黄晓娟

根据国家统计局最新数据,中国60岁以上人口已经超过2.4亿,占比达到17.3%。当前,中国老百姓对“健康养老”的需求已经呈“井喷”态势,但能够满足大众需求的,多样化、多层次的大健康及养老服务却供给不足。

针对健康养老产业供需失衡的问题,国家积极促进健康养老服务业走多产业融合路线,更多的社会力量也参与其中。5月1日,恒大健康(HK.0708)正式启动恒大养生谷“租购旅”会员机制,西安恒大养生谷作为首个提供会员服务的产品,受到了社会各界的高度关注。

## 健康会员新机制 引领全新健康生活方式

据了解,恒大健康集团一直倡导医疗与预防、医疗、康养为一体的创新服务理念,搭建会员制平台,通过整合世界一流养老、医疗及商业保险等资源,为会员提供全方位全生命周期的健康管理服务。

业内人士分析认为,恒大养生谷会员机制受到市场的关注和追捧,主要是由于其建立在恒大养生谷的全方位全龄化健康服务上。作为恒大健康的拳头产品,恒大养生谷创建全方位全龄化健康养老新生活、高精度多维度健康管理新模式、高品质多层次健康养老新方式、全周期高保障健康保险新体系、“租购旅”多方式健康会员新机制,引领全新健康生活方式。

在2017年12月14日恒大养生谷新闻发布会上,恒大健康集团董事长谈朝晖介绍,恒



## 整合国际前沿技术及新模式 打造多维度养老服务体系

同时,为恒大养生谷提供技术保障的“博鳌恒大国际医院”,是美国布莱根和妇女医院(哈佛医学院主要教学医院之一)的一家海外附属医院,其严格按照布莱根的高规格技术标准打造,在管理、诊疗、运营、康复等系统与布莱根全面接轨,旨在成为先进的肿瘤专科医院,让广大患者不出国门就能享受到美国医院的医疗服务。

该医院还会同步美国布莱根医院等国际标准及顶尖技术,建立会员终身健康跟踪管理体系,进行健康教育、基因检测、风险评估、预防干预、分级诊疗、智能监控、膳食调理、心理辅导等多维度的科学生命管理。

此外,恒大养生谷整合国际前沿健康养老新模式,为活力老人提供医养融合、亲子同乐、旅居度假、医美抗衰、多彩学堂、娱乐社交、老年就业等养老服务体系;恒大养老院为失能老人提供专业护理、日间照料、康复理疗、居家养老、人文关怀等养老服务体系。

## 未来布局30多个颐养胜地 供会员旅游居住

恒大养生谷的保险新体系是能体现其全龄化理念的服务之一,其整合国内外优质保险资源,建立全年龄段高额保障体系,定制百岁以下老人专属保险,实现国内百家优秀三甲医院绿色通道。“将保险和医疗融合的做法,能有效降低患者治疗成本,同时明显减轻政府负担,这是行业首创也是供给侧改革的有益范本。”上述业内人士指出。

值得一提的是,恒大养生谷会员将能够灵活地享受上述所有会员权益,恒大健康搭建的“租购旅”会员服务模式,为客户提供多种方式的人住选择,满足会员的多元化需求。

记者了解到,恒大养生谷会员招募自4月6日开始登记意向会员,截至启动当日累计接待人数10000多人次,其中仅5月1日当天签约

会员即已超1500人。而恒大养生谷作为服务会员的载体,除西安外还在三亚、郑州、扬州、长株潭、云台山、南京等全国多个宜居养老胜地实现了布局,未来3-5年将在全国布局30个以上宜居养老胜地,会员可根据不同的季节气候、温度、湿度、纬度、日照等需求,在全国各地的恒大养生谷进行旅游居住,并享有健康管理服务。

党的十九大报告提出,积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。随着“健康中国”战略被写入十九大报告,居民对健康服务的需求不断升级并呈多样化、多层次等特点。

对此,业内人士分析,恒大养生谷整合全球顶尖医疗技术、人才、设备等资源,打造符合中国国情的全方位全龄化健康管理体系,高度契合健康中国战略,开拓健康产业新格局。

